
 
 
 

Gondoskodásból Jeles! – Gyűjts szelektíven, élj sportosan! 
Kecskemét, 2013/14 

 
MINDEN INTÉZMÉNY DÍJAZÁSBAN RÉSZESÜL! 

 
 

Tisztelt Intézményvezető!  

 
 
 
A „Gondoskodásból Jeles” karitatív programunk keretében, a gyerkocok.com, az 
irkalapok.hu, a Decathlon Kecskemét támogatásával, a Lakótelepi Gyermekekért alapítvány 
és a Bio Sales Bt. ismét műanyag kupak- és hasznos műanyag hulladékgyűjtési akciót hirdet 
bölcsődék, óvodák, általános- és középiskolák számára. KORLÁTOZOTT A REGISZTRÁLHATÓ 
TELEPÜLÉSEK SZÁMA! 
 
Az akció célja: 
 
Az egyik legfontosabb cél a környezettudatos gondolkodásmód, a természeti és épített környezet 
értékeinek megóvása, környezetvédelmi oktatásban való részesítés, hiszen a hatékony 
gyermekkori nevelés az egyik legjobb eszköz egy környezettudatos nemzedék felneveléséhez. 
Cselekvésre ösztönzés interaktív, családok bevonását lehetővé tevő ismeretterjesztő programok és 
foglalkozások megvalósításával. 
 
Mind a természeti, mind pedig az épített környezet megóvása alapvető fontosságú feladat a jövő 
nemzedékek életminőségének megőrzése és javítása érdekében. Az ökológiai rendszereket 
fenyegető káros környezeti változásokat ellensúlyozandó át kell alakítani a jelenlegi élet- és 
gondolkodásmódunkat. A környezetvédelem, a környezettudatosság és az épített környezet iránti 
felelősség kialakítását minél fiatalabb korban el kell kezdeni, hogy a természetet és az épített 
környezetet gyermekkorban kialakult belső motivációtól vezérelve tisztelő, a valódi értékek 
védelmében cselekvő, tudatos életformájú fiatalokat neveljünk. A környezeti nevelés 
fontosságának hangsúlyozása mellett prioritásként kezelendő a környezettel kapcsolatos tudás 
minél szélesebb körben való megosztása. 
 
Ahhoz, hogy programunk beváltsa a hozzáfűzött reményeket, elkötelezett, környezettudatos 
fiatalokat neveljen, széleskörű összefogásra van szükség. Az első és legfontosabb a szülők 
támogatása a Szülői Munkaközösségek révén. A családok pozitív hozzáállásán túl az iskolai 
közösségek, a Diák Önkormányzat, az Iskolai Sportkör, és a Tanári Munkacsoportok részvételére is 
számítunk. 
 
Az akció menete: 
 

1) Gyűjtsenek minél több újrahasznosítható műanyag hulladékot! 
 
Gyűjthető MINDEN a háztartásban és a körül keletkező műanyag hulladék. Tönkrement kerti 
bútortól a selejtes játékon, rekeszen, ládán keresztül a csomagolási hulladék és PET palackig 
MINDEN.   
 

2) Ezzel egy időben gyűjtsenek minél több kilogramm műanyag kupakot, tetőt és csavarzárat. 
 
Gyűjthető üdítős, ásványvizes, gyümölcsleves, tejes, kakaós, sportitalos, boros és sörös műanyag 
csavarzár. Dezodoros flakon kupakja, tusfürdős, samponos, folyékony szappanos, testápolós és 
tejszínhabos flakon tető. Beszámít a folyékony mosószeres, az öblítős, a Domestos-os flakonok 
teteje és még sorolhatnám naphosszat. 
 
 
 
 



 
Pontrendszer, díjazás: 
 
 
Minden intézmény alap 10 pontról indul. Ez azt jelenti, hogy ha nem gyűjt elegendő 
mennyiségű kupakot, akkor az összegyűjtött egyéb műanyag hulladék kilogrammban 
mért mennyiségét ezzel a pontszámmal szorozzuk, és az így kapott szám határozza meg 
a sportszerutalvány értékét. 
 
Példa: 6.230 kg egyéb műanyag hulladék, nulla kg vagy 20 kg alatti kupakmennyiség esetén, 
6.230 x 10 = 62.300,- azaz 62.000 Ft értékű Decathlon sportszer vásárlási utalványt kap az 
intézmény. 
 
Amennyiben műanyag kupakot is gyűjtenek minden 20 kg műanyag kupakonként +1 
pont jár, egészen 300 kilogrammig. Tehát így összesen +15 pont gyűjthető.  
 
Példa: 6.230 kg egyéb műanyag hulladék esetén, +285 kg kupak összegyűjtésekor, 285/20=14,25 
azaz +14 pont jár. Így 6.230 x 14 = 87.220 + pont azaz 87.000 Ft értékű PLUSZ Decathlon 
sportszer vásárlási utalványt kap az intézmény. 
 
Különdíjak! Minden intézmény, amelyik 500 kg vagy annál több kupakot gyűjt, különdíjat 
kap! Minden 500 kg műanyag kupakonként 5000 Ft értékű könyvutalványt adunk. 
 
Példa: 2.211 kg kupak, 2.211/500= 4,422 azaz 4x5.000 Ft=20.000 Ft értékű könyvutalványt kap 
az intézmény. 
 
 
Technikai információk: 
 
Az összegyűjtött műanyag kupakok és újrahasznosítható műanyagok rendszeres (két hetente 
egyszer) elszállításáról a Bio Sales Bt. munkatársai gondoskodnak. A szállításkor történik a 
mérlegelés és a szennyeződésmentesség ellenőrzése. A műanyaghulladékok és a kupak 
különválogatva gyűjtendő! 
 
SZENNYEZETT, FELDOLGOZÁSRA ALKALMATLAN HULLADÉK VAGY SZEMÉT ELSZÁLLÍTÁSRA KERÜL 
UGYAN, DE NEM SZÁMÍT BELE A VERSENYSÚLYBA. ENNEK ELLENŐRZÉSE SZÁLLÍTÁSKOR AZ 
INTÉZMÉNY TERÜLETÉN TÖRTÉNIK, ELSZÁLLÍTÁST KÖVETŐEN ILYEN IRÁNYÚ KOFOGÁSSAL A 
HULLADÉKKEZELŐ NEM ÉLHET. 
 
Szállításkor, minden esetben szállítólevél kerül kiállításra, amelyen szerepeltetni kell a hulladék 
fajtáját és a pontos, helyszínen mért súlyát. Az intézmény részéről aláírással és bélyegzővel kell 
ellátni minden egyes kiállított példányt. A Bio Sales Bt. által kiállított szállítólevél lesz az egyetlen 
okmány, amit a verseny során elfogadunk az összegyűjtött mennyiségek igazolására. Amennyiben 
a helyszínen nem mérhető a hulladék, úgy a Bio Sales Bt. telephelyén mért súly a mérvadó. 
 
A szállítólevelek adatait (sorszám, kiállítás dátuma, hulladék fajtája, hulladék mennyisége, 
szállítást igazoló neve) a kiállítástól számított 3 munkanapon belül, az akcióban résztvevő 
intézmény regisztrált képviselője, köteles rögzíteni a www.gyerkocok.com internetes portál erre a 
célra biztosított adminisztrációs felületén. A hiányos, hibás vagy határidőn túli rögzítésből eredő 
károkért felelősséget nem vállalunk. 
 
A műanyag hulladék gyűjtéshez big-bag zsákokat biztosítunk. A kupakok bármilyen hulladékgyűjtő 
zsákban gyűjthető. 
 
Akció időtartama: 
 
Regisztráció aktiválásától - 2014. április 30. szerda 
Díjátadás időpontját és helyszínét később közöljük. 
 
 
Jelentkezéshez és a részvételhez szükséges teendők: 
 

1. Egy kapcsolattartó kolléga kijelölése a verseny idejére. 



2. Regisztráció a www.gyerkocok.com internetes felületen. 
3. Az akció időtartamának és feltételeinek kihirdetése a diákok és szüleik körében. 
4. Az akciót hirdető plakátok kihelyezése a közösségi helyiségekben. 
5. Helyszín biztosítása az intézmény területén a big-bag zsákok elhelyezésére a műanyag 

hulladék gyűjtéséhez, nem szükséges fedett hely! 
 
Egyéb információk: 
 
Az akció szervezője, Lakótelepi Gyermekekért alapítvány, fenntartja magának a jogot arra, hogy az 
akció ideje alatt indoklás nélkül, előzetes, a www.gyerkocok.com internetes portálon közzétett 
tájékoztatást követően felfüggessze és/vagy az akció határidejének lejárata előtt megszüntesse az 
akciót. 
 
A szervezők a tőlük elvárható legnagyobb körültekintéssel és gondossággal szervezik és bonyolítják 
az akciót. Mindent elkövetnek annak érdekében, hogy annak tisztaságát megőrizzék. Ennek 
ellenére megtörténhet, hogy elkerüli figyelmüket az akció kimenetelét jelentősen befolyásoló 
körülmény. Ennek kivédése és az akció tisztasága érdekében a szervezők felkérik a 
Széchenyivárosi Óvoda és Általános Iskola igazgatóját, Lovrityné Bóta Klárát és az SZMK 
elnökét, Hódi Klaudiát , az akció-felügyeleti teendők ellátására. 
 
Az akció szervezője, Lakótelepi Gyermekekért alapítvány, fenntartja magának a jogot arra, hogy 
kizárja az akcióból azokat az intézményeket, melyek nem tartják be a kiírás szabályait, és/vagy 
jogosulatlan előnyszerzésre tesznek kísérletet. Az akció szervezőjének ilyen irányú döntése ellen 
jogorvoslatnak helye nincs. 
 
A Gyűjts szelektíven, élj sportosan! elnevezésű akció kapcsolattartója a szervező részéről: 
 
Szamler László, kurátor 
+36 (20) 955 38 82 
kupak@irkalapok.hu 
 
Bízom abban, hogy az Önök intézménye is bekapcsolódik a „Gondoskodásból Jeles” elnevezésű 
karitatív programunkba és részt vesz, a Gyűjts szelektíven, élj sportosan! akcióba. 
 
 
Óvjuk együtt környezetünket, gondoskodjunk együtt gyermekeink egészségesebb 
életkörülményeiről! 
 
 
Üdvözlettel: 
 
Modok Gáborné 
Elnök, Lakótelepi Gyermekekért alapítvány 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kérem, gondoljon a környezetére, mielőtt kinyomtatja ezt a levelet! Küldjön e-mail-t! 
Please consider the environment before printing this letterl! Send e-mail! 
 
 
 
 
  

 


